

攀枝花市生态环境执法 简 报

2021 年第 13 期

攀枝花市生态环境保护综合行政执法支队

2021 年 4 月 14 日

攀枝花市生态环境保护综合行政执法支队 召开党史学习教育动员会



4月14日上午，攀枝花市生态环境保护综合行政执法支队召开党史学习教育动员会。会议传达学习了习近平总书记在党史学习教育

教育动员大会上的重要讲话精神和省厅、市局关于开展党史学习教育相关文件及会议精神，全面部署了支队党史学习教育教

育工作。局党组成员、总工程师、支队党支部书记、支队长王天武同志主持会议，支队全体党员同志参加会议。

王天武同志强调，在全党开展党史学习教育，是党中央立足党的百年历史新起点、统筹中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局、为动员全党全国满怀信心投身全面建设社会主义现代化国家而作出的重大决策。习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神，为支队开展好党史学习教育指明了根本方向、提供了根本遵循。

王天武同志要求，支队全体党员干部要增强学习党史的思想自觉、政治自觉和行动自觉。一要以学促思，积极投身党史学习教育大潮，将学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行的目标要求贯穿始终，在支队掀起党史学习教育比学赶超的热烈氛围。二要以思促行，充分运用党的创新理论指导实践、推动督察迎检工作，不断强化自我充电、自我加压，全力以赴做好督察迎检准备工作。三要以学促改，要把党史学习教育与支队本职工作紧密结合，正确认识当前我市生态环境执法面临的各项机遇与挑战，推动全市环境执法工作不断向前。

报：省总队，星钢局长、建荣副局长、邹组长、李莉副局长、李涛副局长、晓峰书记、王总工，局办公室、机关党办、法宣科。

发：县（区）生态环境局、各派驻执法大队。
